
ZASTRZEGA SIE WSZELKIE PRAWA , WYNIKAJĄCE Z USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM . RYSUNEK NINIEJSZY NIE MOŻE 
BYĆ PRZERYSOWYWANY , UZUPEŁNIANY LUB ODSTĄPIONY BEZ  PISEMNEJ ZGODY JEDNOSTKI AUTORSKIEJ
RYSUNEK OPRACOWANO W PROGRAMIE COREL  NR LICENCJI DR11 WRP-1938961-SUE

Projektował                                                                                   

Sprawdził :

Tytuł rysunku :

                                    ZAPROJEKTOWANIE I WYBUDOWANIE W RAMACH ZADANIA 
 P.T. “ KOMENDA  POWIATOWA POLICJI W BĘDZINIE   - REMONT  KOMPLEKSOWY “

Nazwa zamówienia:

Skala :

Temat :

Nr. rysunkuImię  nazwisko                                    Nr upraw                              Podpis

mgr inż Piotr Czelny                552/79

mgr inż 
Anna Górzyńska 3843/POOE/11 E1-04

630 kVA

II pietro

III pietro

IV pietro

I pietro

Rozdzielnia 
R Dyżurka
Parter
15 - 20kW

Rozdzielnia 
R SERWEROWNIA
Parter
15-20kW

IK3P

IK1P

IKM

= 3,88kA
=  6,33kAm
= 1,79kA

Prąd udarowy 
 

Prąd zwarcia 3 fazowego 

Prąd zwarcia 1 fazowego
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IK3P

IK1P

IKM

=    9,1kA
= 18,3kAm
=   5,9kA

IK3P

IK1P

IKM

= 3,47kA
=  5,66kAm
= 1,6kA

IK3P

IK1P

IKM

= 3,89kA
= 6,4kAm
= 2,35kA

IK3P

IK1P

IKM

= 4,38kA
=  7,17kAm
= 2,04kA

Obciążenie WLZ do 40 kW
Spadek napięcia  
   ∆U = 1,17 + 0,87 = 
      =  2,04 < ∆U 2,5%dopuszczalne 
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IK3P

IK1P

IKM

= 5,1kA
=  8,25kAm
= 2,83kA
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IK3P

IK1P

IKM

= 2,4kA
= 3,9kAm
= 1,6kA

Obciążenie  do 150 kW
     Spadek napięcia  
∆U = 1,17 < ∆U 2,5%dopuszczalne 
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Spadek napięcia  
∆U = 1,17 + 0,4 = 
1,57< ∆U 2,5%dopuszczalne 

Spadek napięcia  
∆U = 1,17 + 0,8 = 
1,97< ∆U 2,5%dopuszczalne 

Wielkości mocy zwarcia oraz spadki napięcia 
w projektowanych rozdzielniach 

REMONT  I  PRZEBUDOWA BUDYNKU
KOMENDY POWIATOWEJ  POLICJI W BĘDZINIE

IK3P

IKM

=  1,8kA
=  4,5kAm

Uwaga 
1. Do obliczeń przyjęto zabezpieczenie własne generatora dla mocy 
    maksymalnej 140 kW  bezpiecznik zwłoczny   Ib = 225A  
2. Przy zasilaniu z generatora szacowane wartości prądu zwarcia 
     na szynach rozdzielni RG :  

102                                                   108                                                                  105


